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противником. Це безвихідне становище, з яким можна 
змиритися тільки тоді, коли інші заходи вичерпали себе.
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ОСОБИСТА БЕЗПЕКА ПРАЦІВНИКІВ ПІДРОЗДІЛІВ 
ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ КАРАНТИНУ

16 березня 2020 року Кабінет Міністрів, постановою
№215, запровадив карантинні заходи для запобігання 
поширення небезпечної інфекції COVID-19.

На даному етапі, правоохоронні органи зобов’язані
проводити профілактичну та роз’яснювальну роботи 
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щодо необхідності дотримання тимчасових обмежень, 
контролювати пасажирські перевезення, запобігати 
проведенням масових заходів та роботі певних 
категорій закладів. Поліція повинна впроваджувати 
додаткові превентивні заходи, щоб не допустити 
поширення коронавірусної інфекції в Україні, а також 
забезпечити запобігання скоєння адміністративних та 
кримінальних правопорушень.

Працівники поліції, у межах своїх повноважень, 
будуть перевіряти документи громадян, встановлювати 
маршрути їх слідування та здійснювати контроль за 
виконанням карантинних обмежень. До їх службових 
обов’язків входитимуть: охорона місць обсервації та 
територій медичних закладів, у які поміщені пацієнти 
які захворіли, або мають підозру на COVID-19.

Особиста безпека працівників поліції, в наш 
складний час, є одним із найвагоміших чинників для 
успішного вирішення їхніх службових завдань, особливо 
під час виникнення епідемічної ситуації в країні.
Досліджування подальшої роботи щодо підняття ступені
особистої безпеки працівників Національної Поліції, 
закону що забезпечує досягнення ними службових 
обов’язків, з огляду на поправки, в підготовці 
правоохоронців нової генерації, здійснює врегулювання
теоретичних і практичних питань, що торкаються 
особистої безпеки поліцейських під час загострення 
епідеміологічної ситуації [1, с.22] . 

Слід зазначити, що стратегія безпечності
поліцейських повинна ґрунтуватися насамперед на 
індивідуальних особливостях поліцейського, що 
дозволить найбільш ефективно забезпечити безпеку і 
виживання під час виникнення епідемічної ситуації. 
Зважаючи на це , потрібно відзначити такі напрямки 
формування стратегії особистої безпеки працівників 
поліції в умовах карантину:

– забезпечення психологічної безпеки; 
– забезпечення фізичної безпеки; 
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– забезпечення правової безпеки (правова 
захищеність); 

– забезпечення соціальної безпеки;
– забезпечення медичної безпеки; 

– забезпечення екологічної безпеки. 
Забезпечення психологічної безпеки має один з 

пріоритетних напрямків у структурі особистої безпеки 
працівників поліції. Від того, наскільки поліцейський 
буде готовий в психологічному плані до виникнення 
екстремальної ситуації, залежатиме ефективність 
застосування фізичної сили, вогнепальної зброї, 
спеціальних засобів [2, с.18] .

Дотримання фізичного захисту досягається шляхом 
забезпечення гідної фізичної підготовки і готовності до 
надзвичайних ситуацій, розвитку таких якостей, як 
сила, витривалість, гнучкість, швидкість і точність 
рухів, підвищення «запасу міцності».

Процес забезпечення правової безпеки складають 
заходи щодо розвитку правових знань та норм у галузі 
особистої безпеки, виховання готовності до правової 
оцінки небезпечних подій, поведінки відповідно до норм 
вітчизняного законодавства при виникненні 
надзвичайних ситуацій. Тому першочергове значення 
має виховання правової свідомості, правових 
переконань, правової грамотності. 

Забезпечення соціальної безпеки має на увазі 
прищеплення норм безпечної поведінки в соціальному 
середовищі. Підвищення професійного і культурного 
рівня призводить до більш чіткої самоідентифікації в 
колективі і суспільстві. 

Забезпечення медичної безпеки включає в себе 
сформованість, уміння вести здоровий спосіб життя, як 
основного чинника успішного становлення і розвитку 
людини. Включає в себе розвиток умінь і навичок 
надання необхідної медичної допомоги в небезпечних і 
надзвичайних ситуаціях. 
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Забезпечення особистої безпеки – це система 
заходів, що включає в себе ряд етапів, кожен з яких 
вимагає проведення спеціальних підготовчих заходів. 
На першому етапі здійснюється збір різного роду 
інформації про можливі джерела загрози при 
виникненні надзвичайних ситуацій різного характеру. 
На другому етапі відбувається вироблення спеціальної 
концепції для поведінки працівників поліції, які 
перебувають у різних критичних ситуаціях, що 
виникають в умовах надзвичайних ситуацій. На 
третьому етапі здійснюються безпосередньо ті дії, що 
були продумані під час другого етапу [3, с. 56].

Забезпечення проведення заходів і виконання 
поставлених завдань на належному рівні викликає 
необхідність постійного вдосконалення, підвищення 
рівня підготовленості працівників поліції . 

Отже, найважливішими елементами підготовки 
висококваліфікованого працівника поліції є вивчення 
всіх вищевказаних правил і заходів, що забезпечують 
особисту безпеку працівника Національної поліції в ході 
виконання професійних обов'язків, засвоєння ним 
порядку дій в надзвичайних ситуаціях, формування 
необхідних навичок безпечної поведінки в умовах 
карантину. 
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